

## ESTADO DO MARANHÃO CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES

Av. Canaã, 104 - Centro CEP 65.978-000- CNPJ 01.651.476/0001-55

## **DECLARAÇÃO**

## ITEM: JULGAMENTO TCE/MA

Declaro, para os devidos fins, e atendendo aos princípios da publicidade e eficiência, previstos no caput do art. 37 da Constituição Federal, e em observância ao art. 7o, V, da Lei no 12.527/11 que, não houve Julgamento Pelo Tribunal de Contas do Maranhão/TCE das Contas do Poder Legislativo de São Pedro dos Crentes do **exercício de 2023** até apresente data, conforme documento em anexo.

Por ser verdade firmo e assino a presente declaração.

São Pedro dos Crentes. 13 de maio de 2025.

FLAVIO CIRQUEIRA DO VALE Presidente da Câmara 13/05/2025, 18:30 ePCA



Sistema: **ePCA - Sistema de Prestação de Contas Anual Eletrônica**Relatório: **Relatório de Consulta de Situação de Prestações de Contas** 

Consulta Realizada em: 13/05/2025, às 18:30:09

Filtros Aplicados: Ano Base (2023)

**Ente (São Pedro dos Crentes)** 

**Entidade (São Pedro dos Crentes - CAMARA MUNICIPAL)** 

Módulo (Todos) Esfera (Todas) Situação (Todas) 13/05/2025, 18:30 ePCA



Sistema: ePCA - Sistema de Prestação de Contas Anual Eletrônica
Relatório: Relatório de Consulta de Situação de Prestações de Contas
Filtros Aplicados:Ano Base (2023), Ente (São Pedro dos Crentes), Esfera (Todas), Entidade (São Pedro dos Crentes - CAMARA MUNICIPAL), Módulo (Todos),

Mostrando resultados 1 a 1 de 1 resultados encontrados.

Ano- Base	Ente	Entidade	Módulo	Situação	Processo
2023	São Pedro dos Crentes	CAMARA MUNICIPAL 01.651.476/0001-55	IN52-A2-M1 - Presidente da Câmara de Vereadores	Apresentada	Não se aplica